



## **Дорогим мамам**

Три мероприятия предложили профактивисты Могилевского филиала РУП «Белтелеком» для своих сотрудниц-мам: поход в областной Драматический театр, посещение бассейна в течение октября месяца и туристическая поездка по маршруту «Могилев – Лесная – Славгород –Голубая криница – Могилев».

В ходе туристической поездки сотрудницы филиала посетили мемориальный комплекс в деревне Лесная, созданный в честь 200-летия Победы русских войск над шведским корпусом генерала А.Левенгаупта в битве 28 сентября 1708 г. у деревни Лесная. Комплекс включает **мемориальный Свято-Петро-Павловский храм**, монумент в честь Победы русских войск и мраморный обелиск на могиле русских воинов. Познакомились с достопримечательностями Славгорода.

Его летописное название – Пропой, Пропошеск. Город славился своей хорошо укрепленной деревянной крепостью на Замковой горе, которая возвышалась над Сожем и впадающей в него реку Проню. **Церковь Рождества Пресвятой Богородицы** расположена в центре города Славгорода. Построена в 1791-1793г. под личным присмотром А.М. Голицына. Проектировал Храм русский архитектор Николай Львов. Все строительные материалы для Храма изготавливались на месте, только железо на крышу привезли из Москвы. Интерьер был украшен иконостасом, живописью и великолепными фресками, которых изначально насчитывалось 57 сюжетов Нового и Старого заветов. Лучшие московские художники расписывали Храм.

Экскурсанты побывали и на «**Голубой кринице**» - памятнике природы республиканского значения. Источник известен с давних, еще дохристианских времен. Некогда в здешних местах обитало племя радимичей. В то время люди почитали криничную воду как божество и святыню и боролись за обладание ею с князьями Киевской Руси. Последнюю битву с дружиной киевского князя Владимира радимичи проиграли. Покоренные князем, они вынуждены были принять христианство. В качестве библейской Иордани стали использовать местный источник, который и тысячу лет назад обладал той же чудодейственной силой. Крещение последних язычников состоялось 1 августа 988 года. С той поры именно в этот день – по новому стилю 14 августа – к кринице совершается массовое паломничество.

На прощание участники туристической поездки выразили огромную благодарность работникам «Беларустуриста», а профкому - пожелание продолжать работу в организации новых туров.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/dorogim-mamam>